

Protokollauszug

aus der 42. öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Groß Glienicke vom 14.03.2023

öffentlich

Top 5.5

Antrag auf Gewährung einer Zuwendung für 2023 vom 27.01.2023, für die Maßnahme ?Groß Glienicke blüht auf ? gemeinsam Artenvielfalt erhalten? der Gewerbegemeinschaft Groß Glienicke e.V. 23/SVV/0246 ungeändert beschlossen

Herr Sträter bringt den Antrag ein. Es besteht kein Diskussionsbedarf, so dass der Antrag zur Abstimmung gestellt wird.

Der Ortsbeirat beschließt:

Gewährung einer Zuwendung aus dem Sachaufwand des Ortsbeirates Groß Glienicke zur Förderung des örtlichen Gemeinschaftslebens 2023 in Höhe von:

6.260,00€

für die Durchführung der Maßnahme "Groß Glienicke blüht auf – gemeinsam Artenvielfalt erhalten", Kauf von Saatgut, Blumenkübel, Aktionsschilder, Flyer etc. der Gewerbegemeinschaft Groß Glienicke e. V., c/o Herr Mario März, 1. Vorsitzender.